
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХЕРСОНСЬКА ДЕРЖАВНА МОРСЬКА АКАДЕМІЯ 

 

Витяг з протоколу засідання кафедри 

транспортних технологій та механічної інженерії 

від «5» травня 2023 р. (до протоколу № 9) 

 

Присутні: 17 з  18 членів кафедри 

Присутні члени кафедри: д.т.н., професор Букетов А.В.; д.т.н., професор 

Клевцов К.М.; д.т.н., професор Сапронов О.О.; д.т.н., професор Проценко В.О.; 

д.т.н., професор Шарко О.В.; к.т.н., доцент Акімов О.В.; доктор філософії, доцент 

Сметанкін С.О., к.т.н, доцент Селіверстов І.А.; к.п.н., доцент Васильченко Г.Ю.; 

к.п.н., доцент Знамеровська Н.П.; доктор філософії, старший викладач Кулініч 

А.Г.; старший викладач Алексенко В.Л.; старший викладач Палагній В.І.; 

асистент Соценко В.В.; асистент Татарінцева Ю.Г.; асистент Юренін К.Ю., 

старший лаборант Серікова І.М. 

Присутні запрошені фахівці: завідувач аспірантурою та докторантурою 

к.т.н., доцент Аппазов Е.С.; д.т.н., професор, перший проректор Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя Ляшук О.Л.; директор 

ТОВ «Суднобудівна компанія «МАРИНА ГРУП» М.М. Ніколаєва; здобувач ІІІ-

го року навчання за спеціальністю 275 «Транспортні технології» третього рівня 

вищої освіти (доктор філософії) В. Поліщук. 

 

Голова: завідувач кафедри, д.т.н., професор А.В. Букетов. 

Секретар: ст. лаборант І.М. Серікова 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

2. Обговорення і затвердження освітньо-наукової програми «Транспортні 

технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного 

транспорту» зі спеціальності 275 «Транспортні технології» третього рівня вищої 

освіти (доктор філософії) (доповідач: проф. А.В. Букетов). 

 

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ ПОРЯДКУ ДЕННОГО СЛУХАЛИ: 

Завідувача кафедри, гаранта освітньо-наукової програми «Транспортні 

технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного 

транспорту», проф. А.В. Букетова. Було зазначено, що на попередньому засіданні 

кафедри (протокол № 8 засідання кафедри від «15» березня 2023 р.) було 

заслухано пропозиції стейкхолдерів, роботодавців, випускників аспірантури та 

здобувачів за спеціальністю 275 «Транспортні технології» щодо внесення змін у 



освітньо-наукову програму. У результаті було створено робочу групу, якою було 

опрацьовано напрями щодо модернізації та уточнення структури ОНП. Зокрема, 

враховуючи пропозицію д.т.н., професора, першого проректора Тернопільського 

національного технічного університету імені Івана Пулюя Ляшука О.Л., було 

створено електронний каталог вибіркових дисциплін з циклу загальної та 

професійної підготовки для здобувачів кожної спеціальності незалежно. 

Електронний каталог містить інформацію про анотацію, силабус та робочу 

програму з кожної дисципліни та у майбутньому буде розміщений на сайті 

кафедри транспортних технологій та механічної інженерії ХДМА.  

Директором ТОВ «Суднобудівна компанія «МАРИНА ГРУП» 

М.М. Ніколаєвою було запропоновано дисципліни «Управління науковими 

проєктами» та «Вантажні перевезення» увести до переліку обов’язкових. У 

результаті в ОНП дані дисципліни є обов’язковими у циклах загальної та 

професійної підготовки відповідно. 

Крім того, врахувавши пропозиції випускника аспірантури, доктора 

філософії (за спеціальністю 275 «Транспортні технології»), старшого викладача 

кафедри транспортних технологій та механічної інженерії Кулініча А.Г. та 

здобувача ІІІ-го року навчання за спеціальністю 275 «Транспортні технології» 

третього рівня вищої освіти (доктор філософії) В. Поліщука, у ОНП 

«Транспортні технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів 

водного транспорту» спектр основних напрямів дослідження розширено за 

рахунок уведення наступних: «Методи підвищення ресурсу роботи устаткування 

річкового та морського транспорту за рахунок використання модифікованих 

захисних антикорозійних покриттів; розробка багатофункціональних 

модифікованих полімерних композитних матеріалів для ремонту і підвищення 

надійності деталей засобів транспорту; підвищення ресурсу роботи деталей 

засобів водного транспорту за рахунок використання модифікованих 

зносостійких покриттів» та «Дослідження та розробка способів виконання 

екстрених маневрів судна без втручання судноводія; розробка систем 

автоматизованого керування суднами, виконання дій для запобігання зіткнень, 

підвищення безпеки мореплавства».  

 

УХВАЛИЛИ: 

Підтримати пропозиції стейкхолдерів, роботодавців, випускників 

аспірантури та здобувачів за спеціальністю 275 «Транспортні технології» щодо 

внесення змін у освітньо-наукову програму «Транспортні технології: 

експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного транспорту» зі 

спеціальності 275 «Транспортні технології» третього рівня вищої освіти (доктор 

філософії). 



Затвердити структуру освітньо-наукової програми «Транспортні 

технології: експлуатація, ремонт та управління рухом засобів водного 

транспорту» зі змінами. 

 

Результати голосування: 

«за»   - 17 

«проти»  - немає  

«утрималися» - немає 

 

 

 

Голова засідання 

Завідувач кафедри, професор  Андрій БУКЕТОВ 

 

 

 

 

Секретар                                                                     Ірина СЕРІКОВА 

                                                     

 


